



倫敦擬封城 A6

第11709號

西元2020年3月19日

聯合新聞網 客戶服務 udngroup.com




**疫情挫台股
總統發表談話** A2

2確診 首間高中停課

新確診同學原本已居家隔離無不適 全校停課14天

【記者簡浩正／台北報導】台灣新冠肺炎確診者已破百例。今更傳出新冠肺炎影響層面已到台灣校園，中央流行疫情指揮中心社區防疫組副組長莊人祥證實，北部某高中因有兩名確診學生，故將全校停課14天。也為全台第一所全校停課的高中。

與案59同班

莊人祥說，該校會停課，主要是與日前確診者的案59有關。案59匡列密切接觸者66人，主要為同住家人、球友、聚餐朋友及班級同學和教師。其中有55位須居家隔離，包含家人8人、朋友2人、老師7人以及同班同學36人，還有該案例足跡所到之處的相關接觸者。而採檢結果發現，同班同學中一人也確診，故得全校停課。

根據教育部公告的新冠肺炎停課標準，和SARS、腸病毒疫情不同，高中以下一班有一名師生被列為確定病例，該班停課14天；一校有兩名確定病例，全校停課14天。教育部曾表



行政院：物資充足勿恐慌

新冠肺炎疫情持續升溫，各賣場及超市的民生物資現搶購潮，上午賣場的泡麵及麵條商品貨架已空蕩蕩。

行政院發言人Kolas Yotaka表示，目前包含衛生紙在內，原物料生產充足，請民眾不要恐慌。

記者侯永全／攝影

示，學校停班停課一定會補課，時間可在周間、假日或暑假。

不過莊人祥強調，該確診同學原本就已居家隔離，確診後已就醫治療，並無特別不適，

目前並無其他疫情擴大跡象。此外，昨日公布的23例新增個案中，部分幾乎沒有疫調資料，前四天的確診個案採檢至今也未完全公布。莊人祥今

天表示，近日個案數增，相關接觸者仍釐清並採檢中，部分會於今日下午記者會說明。

而案100的20幾歲女性，近期並無旅遊史，起初醫師診斷

為一般感冒，三次就醫才通報確診，指揮中心指揮官陳時中昨坦言此個案最令人憂心。莊人祥說，該個案3月12日出現喉嚨痛、咳嗽、發燒，16日開

始喘，就醫診斷為一般感冒。因症狀未緩解，17日再前往急診就醫，在採檢後確診，衛生單位還在釐清感染源。

相關新聞見A3版